3) Em um estudo da reatividade do radical p-nitrofenila (N ) com CH;0H e CH;0", foi
utilizado uma reagdo competitiva do radical com iodobenzeno (IB), segundo o esquema
abaixo: Ky

O,N<{2> (Nh)
/CHi0H 2
: £ > €

2> O,8{0>  (NH)

. CH;O B
(N) '
3 oI NT
X3, on<>T (n1))

Assumindo que cada uma das reagdes segue uma cinética de segunda ordem, utilize os
dados da tabela abaixo para calcula/ k1/k2.D )

[CH;07] 0.254 0.418 0.762 1.050

[1B] 0.250 0.500 0.250 0.500
[NH].o/[NI],,  2.090 1.230 3.270 2.060

Considere que [N ], = 0.001 M, assim [CH30"] e [IB] serdo praticamente constantes.
Metanol € o solvente da reacao.
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@ TRANSFueMANN D €WQ. (1) EM UMA RECACAS Livenc
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:wé_, [TA] - [chnO ]
CNT], Vh:PIL_
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‘QS = o + B [eH07] ‘
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(o= 0.353 mol/L
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A £ _ op 56 mlL
> 4
Equation V=aibx
B
1.04 mjgm No Weighting /
Intercept 0.35298 +0.0187
Siope 063329 = 0027
Residual Sum of Squares 553605E-4
Pearsons r 099819 %
R-Square (COD) 099638
0.8 + Adj. R-Square 0.99457
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